

Disney и Apple поздравили фанатов с Днём Звёздных войн
специальными роликами

Каждый год 4 мая во всем мире отмечается День Звездных Войн и Disney, владеющая правами на эту франшизу с более чем 50-летней историей, подготовила особое поздравление в виде специального трейлера.

В ролике собраны кадры с фанатских мероприятий, закулисные съемки и многое другое. Disney назвала поклонников серии "лучшими фанатами во всей галактике".

4 мая выбрали из-за часто используемой в фильме фразы "May the Force be with you", которая стала знаменитой и звучит созвучно с "May the Fourth" на английском.

Компания Apple тоже не смогла пройти мимо столь знаменательной даты и представила новый тематический ролик, который призван прорекламировать последние версии айфона.